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INTRODUCTION

Le présent travail a pour objet 1'automatisation des menus d'un lycée :
nous devons construire des menus aussi variés que possible en fonction de
criteres essentiellement qualitatifs, Ce travail a été effectué en étroite col-

laboration avec Madame SALES, Intendante au lycée FREDERIC - CHOPIN.

Le but du programme est de sortir un ensemble de fiches contenant
chacune une liste de menus pour une semaine, Il 8'agit donc de créer un cata-

logue de menus.

Les parametres du programme sont le mois de 1'année et le nombre

de fiches que doit contenir le catalogue. Les autres données du programme l]

sont des informations fournies par l'intendance du lycée,

Pour chaque mois de 1'année (premier paramatre) nous sortons un
catalogue qui comprend le nombre de fiches désiré (deuxidme parametre).
Cette solution permet 2 1'intendante du lycée de choisir quatre ou cing fiches

par mois parmi celles qui ont été proposées,

Dans le premier chapitre nous exposerons la philosophie générale de
la solution en particulier la structure d'un menu, la liste des principales con-

traintes et les points importants dans leur réalisation,

Le deuxizme chapitre est une étude informatique des données les plus
importantes et des principaux mécanismes utilisés, Il peut &tre considéré

comme une introduction 2 l'analyse.

Quant au troisidme chapitre il est consacré A 1'analyse qui comprend

la description des données et celle des algorithmes.,




CHAPITRE 1

PHILOSOPHIE GENERALE DE LA SOLUTION




Pour chague semaine ‘sont prévus des menus pour le déjeuner et

le dter du lundi-au vendredi et pour le déjeuner du samedi.

1 - ORGANISATION D'UN MENU.

1.1 Définition d'un menu.
Nous appelons menu soit un déjeuner, soit un diner. Chaque

menu est composé de six entités au maximum.

1.2 Profil d'un déjeuner.

- [ HORS - D'CEUVRE ]
- VIANDE OU POISSON
- [ LEGUMES ]

- [ SALADE ]

- [ FROMAGE ]

- DESSERT

1.3 Profil d'w dmer.
- [ POTAGE ]
© - PLAT DE RESISTANCE
- [ LEGUMES ]
- [ SALADE ]
- [ FROMAGE ]
- DESSERT

Remarques :

- les entités entre parenth¥ses sont optionnelles

- une m&me entité peut apparaftre au déjeuner et au diner.




2 - CRITERES DE COMPOSITION DES MENUS.

2.1 Contraintes générales,
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Les listes de plats ne doivent pas stre figées. Suivant le gout

des éleves, on doit pouvoir ajouter ou supprimer tel ou tel plat,

11 faut tenir compte de la saison en introduisant les fruits et les

légumes. Certaines denrées ne peuvent arriver qu'un jour déterminé,

Exemples :
- le poulet ne peut &tre servi que le jeudi

- la période des fraises se situe au mois de juin,

- Nous devons aussi prendxe en eonsidération le-temps de prépa-
ration des plats; ainbi que les effectifs,

Exemple :
- les plats de viande tels que les rissoles ne peuvent apparaftre que le
mercredi en raison de 1'effectif réduit et du temps important de pré-
paration,

2.2 Contraintes diététiques.

Nous pouvons classer les contraintes en plusieurs catégories :
les contraintes journaliéres, les contraintes hebdomadaires, les contrain-

tes bimensuelles, les contraintes générales,

2.2.1 Les contraintes journalidres,

- Deux laitages (gratin, fromage, dessert "entremet'')
~ Une crudité au moins (salade, légume vert, truit,

hors-d'ceuvre "crudité'"),

Les contraintes hebdomadaires, [

- Un plat de viande au déjeuner tous les jours sauf le

vendredi,

Un plat de poisson le vendredi,

Un dessert du type glace ou patisserie au déjeuner du

jeudi,

Si le dessert du jeudi est de la glace alors un plat de

type "entrée' le vendredi soir.

Si le dessert du jeudi est de la patisserie alors un plat

de viande au diner du vendredi.

Un plat de poisson pour un diner de la semaine :

le lundi ou le mardi.

Un plat de viande rouge pour un déjeuner de la semaine.

Un plat de porc ou un plat cuisiné pour un déjeuner de

la semaine,

Chaque catégorie de viande ne doit intervenir qu'une

seule fois par semaine,

La catégorie "rissole" ne doit apparafire que le mer-
credi.

Les plats cuisinés ne doivent pas &tre utilisés le jeudi.

- On ne doit pas trouver les catégories '"braisé' et

"sauce' deux jours successifs,

Il ne doit pas intervenir plus d'un légume sec par
semaine.

Une catégorie de légumes ne peut appa;attre qu'une

seule fois chaque semaine sauf pour les pommes de

terre qui peuvent &tre présentées sour formes variées,

Les contraintes bimensuelles.

- Le poulet est obligatoire le jeudi, tous les quinze

jours,



2.2,4 Les contraintes générales,

- On ne doit pas trouver de hors-d'ceuvre avec un plat

de poisson au déjeuner,

On ne doit pas trouver un hors-d'ceuvre de la catégo-

rie "poisson'' 8'il apparaft un plat de poisson au diner,

Les caractéristiques de chaque plat (exemples : il ne
doit pas y avoir de hors-d'ceuvre avec les plats de
choucroute ou de cassoulet mais du fromage - un hors-
d'ceuvre ne doit pas appartenir & la catégorie ''char-
cuterie' g'il est accompagné d'un plat de viande de
porc).
- Les contraintes d'association de plats (les légumes
que 1'on peut associer aux plats de viande ou de poisson
du déjeuner et aux plats de résistance du diner).
- Les contraintes saisonniéres,

- Les fréquences d'apparition de chaque plat ou catégorie.

3 - REALISATION DES CONTRAINTES.

3.1 But du probléme.
En tenant compte de toutes les contraintes citées il s'agit de

trouver des menus aussi variés que possible,

3.2 Méthode d'élaboration,
L'élaboration des menus se fera de facon progressive en diffé-
rentes étapes dont nous distinguons deux types, suivant le choix d'un plat
(exemple : choix du hors-d'ceuvre), suivant la préparation d'un choix ulté-

rieur en fonction de contraintes par exemple journalitres (exemple :

réalisation des contraintes journalidres). Si 1'élaboration ne peut arriver

% terme (pas de solution) nous reprendrons la construction au départ.

3,3 Moyen de résolution.
La technique utilisée est un choix au hasard des plats composant
un menu, compatible avec les contraintes, Certaines d'entre-elles dirigent
le choix (exemple : contraintes d'association de plats), d'autres le valident

ou le rejettent (exemple : contraintes relatives aux catégories de 1égumes).

3.4 Structure des données.
Nous pouvons différencier les données selon leur appartenance a
des fichiers ou 3 des tables, Cette distinction est fonction du mode de re-

présentation des données en mémoire.
1) Les fichiers.

Les informations contenues dans les enregistrements des fichiers
peuvent 8tre classées en deux catégories : lea indicateurs et les informations
structurées.

a) Les indicateurs représentent les caractéristiques de l'environnement

de chaque plat, Nous pouvons distinguer :

exemple : cGtes de veau ———p hors d'oeuvre ;
cassoulet toulousain ————9 fromage ;

- les autres caractéristiques ; la saison pour certaines denrées et la

"catégorie' pour les plats de légumes,

La saison concerne particulizrement certains types de plats

comme le dessert,

Exemple : oranges ——pnovembre, mai,




On ne peut servir les oranges que du mois de novembre au mois
de mai. On associe donc au dessert "oranges" les deux infor-

mations "novembre'! et Ymail',

Pour éviter que deux plats de légumes trop "voisins" n'apparaissent
la m&me semaine nous pouvons créer des sous-ensembles de plats de 1égu-
mes que nous appellerons catégories. Nous devons donc interdire que deux
plats appartenant & la m&me catégorie puissent &tre utilisés dans la meme
semaine, Dans les enregistrements du fichier des plats de légumes nous
aurons un indicateur qui pourra nous informer sur la catégorie & laquelle
appartient le 1égume donné,

Exemple : le 1égume "riz créole' appartient 2 la catégorie "riz",

Les divisions en catégories sont faites selon des critéres diététiques |

et la nécessité de satisfaire certaines contraintes particulieres,

Exemple : une contrainte telle que "au plus un légume sec par semaine"

nécessite la création d'une catégorie "égumes secs".

b) Les informations structurées représentent les contraintes d'associa-
tion de plats. Il s'agit d'associer & un type de plats une liste d'un autre type,. |

A celle-ci correspond une liste d'informations (tableau d'informations).

Exemple général. -

A chaque plat de viande du déjeuner nous associons une liste de légumes
extraite de l'ensemble de tous les légumes. En supposant qua chaque type de
plats corresponde un fichier (exemples : fichier des viandes du déjeuner,
fichier des 1égumes), l'association sera représentée de la manidre suivante :
chaque enregistrement du premier fichier (exemple : fichier des plats de
viande du déjeuner) contient la liste des plats du deuxitme type (exemple :
liste des plats de légumes) sous la forme d'une liste d'informations représen-

tant les numéros d'enregistrement dans le deuxigme fichier.

Exemple :
Boeuf bourguignon——priz créole, macafonis, spaghettis,

pommes mousseline,

Blanquette de veau —Briz créole.

Nous venons de définir les catégories de 1égumes, L'introduction
de la notion de "catégorie' permet de résoudre le probldme posé, & savoir

obtenir une meilleure variété de plats, Le me&me probléme se pose pour

les plats de viande, auquel on ajoute un probléme d'efficacité dans le

choix d'un plat au hasard, Le but de ce dernier est de trouver une solution
qui permette de réduire la liste des plats de viande sur laquelle opere le
choix au hasard, pour obtenir, avec le maximum de rapidité, un plat qui
convient. La solution & ces deux problemes est la création de catégories
de viandes, Cette division en catégories sera l'information essentielle con-

tenue dans les tables se rattachant au probldme (choix au hasard d'un plat

de viande), et que nous allons définir.

Exemple.

Soit les plats de viande suivants : beefsteack grillé, rosbeef, boeuf

braisé, boeuf braisé aux carottes, boeuf braisé sauce piquante, cotes de
veau, roti de veau, roti de veau aux champignons, roti de veau aux olives,
escalopes panées - citron, escalopes sautées aux champignons, Nous pou-

vons répartir ces plats en trois catégories : viande rouge, viande braisée,

veau,

Le contenu de chaque catégorie est le suivant :

viande rouge

beefsteack grillé

rosbeef

viande braisée

veau

boeuf braisé
boeuf braisé aux carottes

boeuf braisé sauce piquante

cOtes de veau
roti de veau

roti de veau aux champignons




roti de veau aux olives
escalopes panées - citron

escalopes sautées aux champignons,
A une telle structure nous pouvons associer deux tables :

- la table des plats

Il s'agit de la table qui contient tous les plats d'un mé&me type.
Exemple : la table des plats de viande du déjeuner cités dans l'exemple pré-
cédent,
Le contenu de la table est le suivant :
beefsteack grillé
rosbeef
boeuf braisé
boeuf braisé aux carottes
boeuf braisé sauce piquante
cbtes de veau
roti de veau
r5ti de veau aux champignons
roti de veau aux olives

escalopes panées - citron

escalopes sautées aux champignons,
Cette table est constituée par l'ensemble des tables mineures composées de

plats appartenant & une m&me catégorie.

Exemple : la table mineure associéed la catégorie 'viande rouge''.
beefsteack grillé

rosbeef
Cette table contient l'ensemble des catégories de plats,

Exemple : la table des catégories de viande du déjeuner que nous avons

citées dans les exemples précédents.

=10 =

viande rouge
viande braisée

veau,

Les informations statiques que nous allons trouver dans les tables
sont les pointeurs et les nombres représentant les intervalles que nous

définirons. Les informations dynamiques seront présentées ultérieurement.

Ce sont des informations qui permettent de réaliser la répartition
des plats en catégories, A chaque élément de la table des catégories est
associé un pointeur qui indique le dernier plat de cette catégorie dans la
table des plats. Nous associons également 2 chaque plat un pointeur qui
lui fait correspondre un enregistrement de fichier. (Cet enregistrement

contient les caractéristiques de 1'environnement du plat).

Exemple :

Table-des CATEGORIES TABLE DES PLATS FICHIER
viande rouge | beefsteack grillé u———J
viande braisée |« rosheef —
veau boeuf braisé

boeuf braisé aux carottes

boeuf braisé sauce
piquante

cotes de veau

roti de veau

ro6ti de veau aux champi-
gnons

roti de veau aux olives

escalopes panées -
citron

escalopes sautées aux
champignons
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b) Les intervalles,

Dans le but de réaliser les contraintes qui imposent & certains plats ou
catégories un nombre moyen d'apparitions dans une période déterminée, nous
pouvons introduire des fréquences d'apparition pour tous les plats et catégo-

ries non obligatoires,

Exemple : la catégorie ""rissole' doit apparaftre en moyenne une fois toutes

les deux semaines,

Pour nous permettre de choisir les fréquences d'apparition de plats ’

nous pouvons associer & chaque plat et 2 chaque catégorie de plats concernés
une suite de nombres entiers positifs ou nuls, donc un intervalle dans [N,
Exemple.

Soit les catégories de viandes du déjeuner suivantes : viande braisée,
viande en sauce, abats, rissole, veau, Associons un intervalle & chaque

catégorie,

012345678910 U1213141516171819202) 22
’ e S gy e g o
lintervalle [ 0, 7]

(]
lintervalle [ 8,15 i6 17118, 21 2 i
' [8.15]) [617i(18,21] | [22,22] Figurel

] t
. s " ] ¢
i viande braisée tviande en sauce abats ;rissole i veau
. L ] .
‘ L

intervalle de référence

|
! '
1 ]
] ]
i 1
i t

Nous appellerons intervalle de référence 1'intervalle obtenu en juxta-

posant tous les intervalles associés & dés catégories,

Remarque : un intervalle de référence a toujours 0 comme borne inférieure,
Pour choisir au hasard un plat ou une catégorie nous ferons une émission
au hasard d'un nombre appartenant 2 1l'intervalle de référence, avec une

loi uniforme,

Exemple.

En reprenant l'exemple précédent, l'intervalle de référence est [ 0,22 |.

.12 -

Nous ferons une émission au hasard d'un nombre entier compris entre 0 et 22

pour le choix d'une catégorie,

Le résultat de 1'émission au hasard est un nombre appartenant a 1'un

des intervalles initiaux, Nous aurons alors choisi la catégorie associée 2 cet

intervalle,

Exemple.
En reprenant toujours le premier exemple, supposons que le nombre choisi

au hasard soit 14, Ce nombre appartient 2 l'intervalle initial [ 8,15 ]. Nous

aurons donc choisi la catégorie ''viande en sauce'.

Comme le choix au hasard suit une loi uniforme, la probabilité d'appa-
rition d'un plat ou d'une catégorie est le rapport entre la longueur de l'interval-
le associé et la longueur de l'intervalle de référence (12 longueur d'un interval-

le étant le nombre d'éléments appartenant & cet intervalle).

Exemple.
Soit 1'intervalle de référence [ 0,22 ] et l'intervalle associé 2 la catégorie

“abats! [ 16, 17] . La probabilité d'apparition d'un plat de viande quelconque
de la catégorie "abats' est donc de 2/23 ce qui signifie qu'en moyenne sur 23

choix au hasard de catégories nous aurons deux fois la catégorie "abats'',

Remarque : & chaque ensemble de plats de viande appartenant 4 une m&me

catégorie nous associons un intervalle de référence.

Exemple,
Considérons les plats de la catégorie ''viande rouge'* et ceux de la catégorie

"viande braisée'.
Ly

Figure 2 0 1 2 intervalle de référence associé
Ed———-bs T aux plats de la catégorie ''yiande
! R
i [ 0,17, [2,2] rouge".
H '
beefsteack rosbeef
1

grillé h
H
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Figure 3 0 intervalle de référence associé aux

plats de la catégorie "viande braisée"

4 —
—p o

fo0] [11] [22]

beeuf boeuf boeuf
braisé brais€é braisé
aux sauce
carottes piquante

- Représentation des intervalles.

Nous pouvons représenter tous les intervalles appartenant 2 un intervalle
de référence par leurs bornes supérieures, sachant que 0 est la borne infé-

rieure de l'intervalle de référence. Il suffit donc d'associer & un plat ou 2 une

catégorie un nombre entier positif ou nul,

Exemple.

Représentation des intervalles associés aux catégories et aux plats de vian-

de du déjeuner.

viande braisée ———3 7
viande en sauce ——pl5
abatg ~———p17

rigsole —P 21

Veau ————p 22,

beefsteack grillé —pl
rosbeef ———p?2

boeuf braisé —p0
boeuf braisé aux carottes——p 1

boeuf braisé sauce piquante ——p 2,

- 14 -

3.5 Nature des algorithmes,

1l s'agit de mettre en évidence les principaux mécanismes utilisés
dans les algorithmes,

Le but est de choisir au hasard dans la table des catégories une
catégorie de viande non encore utilisée, Nous devons donc associer
dans cette table, 2 chaque catégorie un indicateur dynamique qui per-
mettra de marquer cette dernidre si elle est utilisée,

Exemple,

Soit les catégories de viandes suivantes : viande braisée et veau, Associons

2 chaque catégorie un indicateur dynamique,

viande braisée indicateurs en position initiale,

veau

Faisons un choix au hasard et supposons que le résultat soit la catégorie
"yeau'. Nous devons tester l'indicateur associé & la catégorie ''veau' : celui-
ci n'a pas encore été marqué, Cette catégorie peut donc &tre choisie et nous

devons marquer l'indicateur associé,

viande braisée indicateur apres le choix et le

marquage de la catégorie "veau'',
veau ‘

Faisons un deuxizme choix au hasard : le résultat est la catégorie "veau'',
Le test de l'indicateur associé & la catégorie "veau' indique que celle-ci a
déja été utilisée, Nous devons donc effectuer un nouveau choix : le résultat
est la catégorie "'viande braisée'', Ce choix est possible d'apres la position

de 1'indicateur associé, Nous devons donc marquer celui-ci,
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viande braisée indicateur apres le choix de la
X ur ap = viande braisée
veau X catégorie ''viande braisée'', boeuf braisé aux carottes

boeuf braisé sauce piquante,

b) Choix des plats de viande et de légumes.

------------- I A chaque plat de viande nous associons une liste de légumes :
Nous supposerons que le choix de la catégorie a déja été effec- beefsteack grillé ——» pommes de terre frites
tué, Il s'agit donc de choisir au hasard, dans ceite catégorie, un plat de viande rogsbeef ——d macaronis au gruyere, haricots - pommes chips,
ainsi qu'un plat de 1égumes dans la liste des 1égumes possibles, pommes de terre frites

boeuf braigé aux carottes ——» haricots - pommes rissolées,

haricots - pommes chips, coquillettes au gruyere, maca-

Considérons la liste de légumes associée 2 un plat de viande, Dans cette . . .

ronis au gruyere, haricots verts - pommes paille,
liste nous ne pouvons associer effectivement au plat de viande que le sous-en- - . ' .
boeuf braisé saunce piquante ——P haricots verts - pommes

semble des 1égumes qui appartiennent & des catégories non encore utilisées. . ] . .
paille, petits pois 2 la francaise - pommes paille,

Si ce sous-ensemble est vide nous devons rejeter le plat de viande et le mar- . . .
jardinidre de légumes, pommes de terre frites, pommes

quer pour empé&cher la possibilité d'autres recherches dans la liste, Il est .
mousseline,

donc nécessaire d'associer 2 chaque plat de viande un indicateur dynamique
qui permettra d'interdire le plat, Chaque plat de 1égumes appartient & une catégorie que nous numérotons :

macaronis au gruyére ————p catégorie numéro 2 ;

coquillettes au gruyere —————p catégorie numéro 2 ;

La nécessité de satisfaire la contrainte ''une catégorie de légumes ne . . .
haricots - pommes chips ——— catégorie numéro 4 ;
doit apparaftre qu'une seule fois par semaine' nous oblige & introduire une . . . g

haricots verts - pommes paille —p catégorie numéro 4;
table des catégories de légumes qui puisse associer & chaque catégorie un . . J .
petits pois & la frangaise - pommes paille —b catégorie numéro 5;

indicateur dynamique permettant de marquer celle-ci. i L r .
jardinitre de légumes ————— catégorie numéro 5 ;

Exemple, ) pommes mousseline ——p catégorie numéro 9 ;
Soient les plats de viande suivants : beefsteack grillé, rosbeef, boeuf : pommes de terre frites —————p catégorie numéro 10,

braisé aux carottes, boeuf braisé sauce piquante, Ces plats sont répartis dans

les catégories ''viande rouge" et ''viande braisée', La répartition est la Remarque : chaque plat de pommes de terre représente une catégorie de

part

hd)
£
o
(4]
et

# SUrle€ Que aousd pouvoiis LVOUVeEr
suivante : Y ¥ D

. mé&me semaine,
viande rouge

beefsteack grillé Nous allons retrouver dans le développement de l'algorithme les prin-

rosbeef . '
cipaux cas qui peuvent se présenter,

Nous supposerons que dans 1'état initial aucun des indicateurs ne soit

encore marqué,
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Choisissons au hasard un plat de viande de la catégorie ''viande braisée"
: beeuf braisé sauce piquante. Parmi les 1égumes que 1'on peut associer & ce
plat nous allons en choisir un au hasard : pommes de terre frites, Ce plat de
légumes appartient & la catégorie numéro 10, Cette catégorie n'a pas encore
été utilisée. Nous pouvons donc accepter ce plat et nous devons marquer l'in-

dicateur correspondant & la catégorie de 1égumes numéro 10,

cat, n° 1

cat, n° 2 table des catégories de légumes apres le choix du

plat ''pommes de terre frites",

cat, n° 10 -4

Choisigsons maintenant au hasard un plat de viande de la catégorie
"'viande rouge' : beefsteack grillé, Nous ne pouvons associer & ce plat qu'un
seul plat de légumes : pommes de terre frites. Ce plat de 1égumes appartient
a la catégorie numéro 10. Cette catégorie a déja €té utilisée : le choix est donc
impossible, Comme nous ne pouvons pas associer d'autres plats de légumes &
ce plat de viande, il en résulte que nous devons effectuer un nouveau choix d'un
plat de viande et interdire le choix précédent en marquant l'indicateur associé
au plat,

beefsteack grillé X

rosbeef Indicateurs associés aux plats de

et braisd aue viande apres le choix du plat

carottes "beefsteack grillé" (choix impos-

sible).

boeuf braisé sauce
piquante

Choisissons au hasard un plat de la catégorie "'viande rouge' : beef~
steack grillé, Ce choix est impossible : nous devons effectuer un nouveau choix,
Soit "rosbeef" le plat choisi, Parmi les légumes que nous pouvons y associer,
nous faisons un choix au hasard : pommes de terre frites. Ce plat de 1égumes

appartient 2 la catégorie numéro 10, L'indicateur correspondant a déja été
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/
marqué : il faut donc effectuer un nouveau choix au hasard de plat de légumes.

Soit "macaronis au gruydre' le plat de 1égumes choisi. Ce plat appartient
la catégorie numéro 2 dont l'indicateur n'a pas encore été marqué, Ce choix
du plat de viande et du plat de légumes associé est donc possible : nous devons

marquer l'indicateur correspondant & la catégorie de légumes numéro 2.

cat. n° 1
° table des catégories de légumes apres le

cat. n 2
choix du plat ''macaronis au gruyere',

cat. n°10

¢) Choix du jour.

Nous supposerons qu'une catégorie de viande ait été déterminée
ou choisie au hasard ainsi qu'un plat de viande, Dans le cas général nous af-
fectons au plat de viande le premier jour disponible. Dans certains cas le

choix du jour est fonction du plat de viande.

Exemples,

- La catégorie ''rissole" ne doit intervenir que le mercredi.
- Les plats cuisinés ne doivent pas &tre utilisés le jeudi,
- On ne doit pas trouver les catégories ''braisé" et ''sauce' deux jours

successifs,

Ces contraintes limitent les jours que 1'on peut affecter & un plat de viande.
Nous choisirons donc le premierjour«disponible parmi les jours possibles, S5i
aucun jour n'est disponible nous devons'effectuer un ou plusieurs transferts de

plats,

Exemple,
Supposons que nous ayons choisi au hasard un roti de veau appartenant

3 la catégorie ''veau' et que nous lui ayons affecté le mercredi,

Supposons que nous ayons choisi ensuite des rissoles de viande appar-

tenant 2 la catégorie "rissole', Cette catégorie ne pouvant apparaitre que le
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mercredi, nous sommes obligés de transférer le r&ti de veau au premier jour
disponible différent du mercredi, par exemple le samedi. Ainsi nous pouvons

affecter le mercredi aux rissoles de viande,
Les différentes actions 2 effectuer sont :

- choix d'une catégorie ———p veau

choix d'un plat de viande —pr6ti de veau

choix du jour ——% mercredi

choix d'une catégorie —p rissole

choix d'un plat de viande —p rissoles de viande

choix du jour —p impossible
transfert du r6ti de veau au premier jour disponible différent du

mercredi ———® samedi

deuxizme choix de jour =~——P mercredi.

Remarque :

Nous aurions pu fixer le jour & priori, par exemple, par balayage
systématique, puis choisir une catégorie de viande, Cette solution peut
stre envisagée lorsque le choix de la catégorie se fait au hasard mais
doit &tre évitée lorsqu'il existe des choix de catégories obligatoires :
dans ce cas les catégories obligatoires sont affectées & des jours

déterminés,

2) Choix du poisson et des 1égumes du déjeuner du vendredi,

Le jour et la catégorie étant déterminés, nous devons choisir au hasard
un plat de poisson et de 1légumes, (Il s'#git de la catégorie "'poisson'' contenue
dans les plats de résistance du dfmer), Le traitement & effectuer pour ce choix
est analogue au traitement concernant le choix du plat de viande et de légumes,

Nous retrouvons les m&8mes mécanismes appliqués & des données différentes,

Ce traitement permet de satisfaire les contraintes que nous avons

appelées 'journalieres', Ces contraintes doivent &tre satisfaites sur les deux
PP J
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menus du déjeuner et du diner. Nous donnerons comme exemple un des cas

de la table des contraintes journalizres (tableau page 67).

a) Description de la table.

11 s'agit d'une table de décision qui comprend deux parties : les

conditions et les impératifs,

Les conditions portent sur cing critdres & savoir la présence ou l'ab-

sence au déjeuner de fromage, gratin, salade, légumes vérts, dessert imposé,

Exemple,
Lées conditions de la deuxiéme colonne sont :

- "fromage midi" : oui

‘'gratin midi" : oui

- "salade midi" : non

- "légumes verts midi" : non
1

- ""dessert imposé" : oui,

Les impératifs apparaissent sous la forme d'expressions logiques qui

dirigent les choix ultérieurs de plats,

Exemple,

Les impératifs de la deuxitme colonne sont : "gratin ou fromage le soir".

b) Exemple : traduction de la deuxitme colonne de la table,

D'apres les conditions caractérisant cette colonne le menu en élabo-
ration comprend au déjeuner un fromage, un légume ''gratin", un dessert im-

posé (glace ou patisserie), Mais on n'y trouve pas de salade ni de légume vert,

Les impératifs permettant de satisfaire les contraintes journaliéres
nous obligent & choisir de la salade ou un légume vert au diner. En faisant le
bilan de 1'ensemble des plats du déjeuner et du diner nous remarquons la pré-
sence d'une crudité (salade ou légume vert au dimer) et celle de deux laitages
(un fromage et un légume "gratin' au déjeuner), Les deux contraintes journa-

litres sont donc satisfaites,
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Les mécanismes de base sont ceux déja exposés dans les paragraphes
précédents, Nous donnerons les grandes lignes de l'algorithme et les parti-

cularités de ce module,

L'algorithme est composé de deux parties qui sont le choix des catégo-
ries de plats de résistance pour tous les jours de la semaine et le choix des
plats de résistance etlégumes du diner éga:lement pour tous les jours de la gemaine
Pour cette derniére partie nous devrons d'abord fixer le jour puis choisir au

hasard un plat de résistance et un plat de légumes,

Il faut noter que le choix du plat de 1égumes du diner est fonction du
plat de résistance du diner et du plat de légumes du déjeuner. Le schéma ci-

dessous nous indique les relations existant entre certains plats.

Iila.t de viande du déjeuner | Iplat de résistance du dmerl
contraintes | d'association contraintes | d'association
contraint
I plat de légumes du déjeuner o plat de 1égumes du dmexj

journaliéres

Nous pouvons remarquer qu'il n'existe aucune relation entre les plats
de viande du déjeuner et les plats de résistance du diner. Les catégories de
plats de résistance du dimer (entrée, poisson du diner, viande) sont fixés
selon des critéres indépendants du déjeuner, (Exemple : un plat de poissonle

lundi ou le mardi).

Il s'agit des modules suivanis :
- choix du hors d'ceuvre
- choix du fromage
- choix du dessert
- choix du potage.
Pour tous ces modules nous utilisons les mécanismes déja exposés

que nous appliquons aux données propres & chaque module,

CHAPITRE Il
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Dans ce chapitre nous étudierons les données et les algorithmes dans
un contexte informatique, Nous limiterons cette étude au premier module de

la solution c'est-a-dire au choix de la viande et des 1légumes du déjeuner,

1 - LES DONNEES.

Les données de la solution sont des informations appartenant 2 des
fichiers ou a des tables,

1.1 Les fichiers.

C'est un fichier qui contient tous les libellés de plats, Chaque

enregistrement contient un libellé,

Exemple : ABRICOTS
ANANAS AU SIROP - GALETTES
ANANAS AU SIROP - MADELEINES
b} Role,
Pour faciliter la mise & jour des libellés, il est commode de
les grouper en un seul fichier,

c} Utilisation.

Les pointeurs appartenant aux enregistrements des fichiers que
nous définirons ultérieurement permettent d'accéder aux enregisiremente du
fichier LIBE c'est-a-dire aux libellés, Ceux-ci ne seront exploités que dans

la phase d'édition,
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Ce fichier contient les caractéristiques des 1égumes et le numéro

d'enregistrement du libellé dans le fichier LIBE,

Les informations contenues dans les enregistrements possedent un

code machine et un code listing plus "parlant!,

Code machine Code listing désignation valeur

IALL LIBELLE libellé ‘numéro du libellé

j{e CATEG. catégorie numéro de catégorie

ILS CRUDITE indicateur de 0 si pas de crudité
crudité 1 sinon

- GRATIN indicateur de 0 si pas de gratin
gratin 1 sinon

1SP DEB, DE SAIS., im?icateur de numéro du ler mois
saison début 0 si pas de saison

15D FIN DE SAIS, indicateur de n° du dernier mois
saison fin 0 si pas de saison

Remarque :

Sur le listing, les libellés apparaissent en clair.

Exemple :

Soit la configuration machine de deux enregistrements ;
197/1/0/0/0/0
198/1/0/0/0/0.

Sur le listing nous aurons la représentation suivante :

Riz créole /1/0/0/0/0
/1/0/0/0/0.

Rizzotto

Ce qui signifie en clair :

le légume riz créole a les caractéristiques suivantes :

- il appartient 2 la catégorie numéro 1

- ce n'est pas un légume vert

- ce n'est pas un légume ''gratin"
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. - on le trouve durant toute l'année,

Le légume "rizzotto' & les m&mes caractéristiques.

b) Utilisation,

L'acces aux enregistrements du fichier FL se fait par l'inter-

médiaire des enregistrements du fichier FVM que nous allons définir.

Ce fichier contient les caractéristiques des plats de viande du

déjeuner et la référence au fichier LIBE c'est-a -dire le numéro d'enregistre-

ment du libellé,

Code machine Code listing désignation valeur
IALV LIBELLE libellé numéro du libellé
indicateur de 0 si fromage
HO FR - HY fromage ou 1 si H.O. quelconque
de H, O, 2 si pas charcuterie
0 si pas de crudité
IS CRUD. indic.ateur de da-ns les légumes
crudité 1 sinon
2 si salade
H . 0 si pas de gratin
G GRAT. indicatenr dé | .. . les 16gumes
gratin .
1 sinon
ITL tableau concer-
nant les 1légumes
nombre de 0 si aucun
ITL (1) 1égumes sinon le nombre
numéro de la caté-
LISTE DES lere référence | gorie si plat complet
ITL (2) LEGUMES de légumes sinon adresse du ler
plat de légumes
si J>2 LISTE DES référence de numéro de l'enreg.
ITL (J) LEGUMES légumes dans le fichier FL
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Exemple, \ﬂ

Soit la configuration "machine' d'un enregistrement : \'\ \\

VN

9/1/0/0/2/52 /1,
Sur le listing nous aurons la représentation suivante : \,

beefsteack grillé /1/0/0/ pommes de terre frites/
/ riz créole/.

Ce qui signifie en clair que le plat de viande ""beefsteack grillé" a les
caractéristiques suivantes :

- il doit 8treaccompagnéd'un hors-d'ceuvre sans limitation dans le choix

- il ne peut &tre accompagné d'aucun légume vert

- il ne peut &tre accompagné d'aucun légume "gratin'

- on peut lui associer deux légumes différents : pommes de terre frites

et riz créole.

b) Utilisation.

L'accés au fichier FVM se fait par des tables que nous défi-

nirons ultérieurement,

1.2 Les tables,

C'est la table des viandes du déjeuner qui correspond au
fichier FVM, Elle poss&gde la structure ;l'un tableau & deux dimensions. Les
lignes représentent les différents plats de viande et les colonnes les informa-
tions suivantes :

- la borne supérieure de l'intervalle dans N
- un indicateur d'utilisation
- l'adresse du plat dang FVM.
L'indicateur d'utilisation est un indicateur dynamique qui prend la valeur 0

si le plat n'a pas encore été utilisé ou 1 sinon,
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Les plats sont rangés dans l'ordre des catégories mais ont tous,

pour chaque catégorie, zéro comme point de départ.

Exemple,
Indicateur Adresse
EatepERIES d'utilisation dans FVM
{ 1 0 i
Premigre catégorie 2 0 27
p
0 0 9
1 0 10
2
Deuxidme catégorie< é D E
3 0 28
4 0 32
5 0 A2

Nous pouvons remarquer qu'a l'intérieur de la deuxidme catégorie
tous les plats ont une m&me probabilité d'apparition. Dans la premidre caté-
gorie nous avons deux intervalles [ 0,1] et[ 2,2 ] correspondant? deux
probabilités différentes : le premier plat de viande a une probabilité d'appa-
rition de 2/3 et le deuxizme de 1/3, (Il faut noter que ces probabilités sont

conditionnelles : nous supposons que la catégorie est choisie),

b) Utilisation,

A partir de la table TOl non encore définie, nous accédons

a la table TO2 qui elle-m&me donne accés au fichier FVM,

11 s'agit de la table des catégories de viande du déjeuner. Elle
est liée & la table TO2, C'est un tableau 2 deux dimensions dont les lignes re-
présentent les différentes catégories de viande et les colonnes, les informa-
tions suivantes :

- la borne supérieure de l'intervalle dans IN sauf pour les catégories

obligatoires et la catégorie "poulet'
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- un indicateur d'utilisation

- 'adresse du dernier plat de la catégorie dans TO2,

L'indicateur d'utilisation est un indicateur dynamique qui prend la valeur

0 si le plat n'a pas encore été utilisé ou le numéro du jour d'utilisation sinon.

Les deux catégories obligatoires sont :
- la catégorie viande rouge

- la catégorie porc ou plat cuisiné.

Intervalles Indicateur ) Adresse
d'utilisation dans TO2

viande rouge 0 0 2

porc ou plat cuisiné 2 0 8
poulet 0 0 1

viande braisée 7 0 14

viande en sauce 15 0 19

abats 17 0 24

rissole 21 0 27

veau 22 0 33

Cas particulier :
Les trois premires informations de la premikre colonne représentent

respectivement :
' _— 1 si glace
T~z patisserie

- un indicateur de plat cuisiné qui contient 1'adresse relative a la ca-

- un indicateur de glace ou patisserie

tégorie du dernier plat cuisiné (nous supposerons que les plats

cuisinés précedent les plats de porc dans la table TO2)

-0 ifidicateus de poulet/ 0 si pas de poulet la semaine
1 sinon.

b) Utilisation.

L'accés a la table TOl se fait directerment, chaque catégorie
de viande possédant une ligne déterminée., TOl donne accds aux diverses caté-

gories de viande dans la table TOZ.
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3) La table IN.

a) Définition.

C'est un tableau & deux dimensions. Chaque ligne représente un
jour de la semaine, Les colonnes donnent des informations recueillies en

cours de construction du menu.

Exemple ! les informations concernant le module "choix des viandes et 1égu-

mes du déjeuner",




adresse

d'enreg.

dans

FL

adresse

d'enreg.

dans
FVM

indicateur

de
gratin

indicateur

de
crudité

indicateur

de
{romage

ou hors-

d'oceuvre

indicateur

de
dessert

indicateur

de catégo-
rie de

légumes

indicateur

de caté-
gorie de
viande

indicateur
d'utilisation

du jour

LUNDI

MARDI

MERCREDI

JEUDI

VENDREDI

SAMEDI
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Nous donnerons une description complite de la table dans 1'analyse

{chapitre III)
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Nous définirons les informations dans l'ordre des colonnes :

0 si jour non encore utilisé
indicateur d'utilisation du jour =

T 1 sinon

indicateur de catégorie de viande : contient le numéro de la catégorie

de viande

indicateur de catégorie de légume : contient le numéro de la catégorie

de légume

0 si pas imposé

indicateur de dessert 1 si glace
2 gi patisserie

0 si fromage

indicateur de fromage ou hors d'ceuvre 1 8i H. O, quelconque
2 si pas de charcuterie
0 si pas de crudité

indicateur de crudité

1 si légume vert (crudité)

2 si salade

/O si pas de gratin
indicateur de gratin

1 sinon

adresse d'enregistrement dans FVM : adresse dans le fichier FVM

de l'enregistrement correspondant & la viande

adresse d'enregistrement dans FL : adresse dans le fichier FL de 1'en-
registrement correspondant au légume,

b) Intérat.

Cette table permet de rassembler pour tous les jours de la
semaine, l'ensemble des informations recueillies et sera utilisée pour la

constitution des menus de la semaine,

1.3 Exemple d'enchainement de tables et de fichiers

.
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2 - DEVELOPPEMENTS DE MECANISMES,

2.1 Choix d'un plat de viande et de légumes,

Ce mécanisme se décompose en deux phases :

2.1.1  Choix d'une catégorie de viande,
Les actions & effectuer sont :
- émission d'un nombre au hasard avec une loi uniforme
- recherche dichotomique dans la premi2re colonne de TOl :
obtention de la catégorie, Soit Ll le numéro de la catégorie

- test de validité de la catégorie :

si TOl (L1,2)> 0 alors deuxizme émission de nombre au hasard.

Exemple :
TO1
0 1 2
2 1 8
0 0 1
reme i o |
lére émission 15 1 19
au hasard 17 0 24
4 0 27
22 1 33

Nous devons effeciuer les aclions suivauies .

- émission d'un nombre au hasard avec une loi uniforme

- recherche dichotomique dans la premire colonne de TO2 : obtention

[
du plat de viande, (Sous-table de TO2 déterminé par Ll).

Soit L2 le numéro du plat dans TO2

- test de validité du plat : si TO2 (L2,2)> 0 alors deuxigme émission

de nombre au hasard
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- lecture de 1'enregistrement correspondant dans le fichier FVM :
obtention de la liste partielle des 1égumes Conclusion.
- émission d'un nombre au hasard : obtention d'un plat de 1légume,
Soit IC la catégorie Nous venons de détailler dans ce paragraphe deux des principaux
- test de validité du légume : si TO3 (IC)> 0 alors deuxieme émission mécanismes. Tous les autres mécanismes utilisent en général les memes
de nombre au hasard techniques que celles employées dans les mécanismes décrits,

- test de validité du plat de viande : si aucun 1égume n'est possible,

nous devons effectuer un nouveau choix de viande,

2.2 Choix du jour,

Nous traiterons ce probléme dans le cas général : il s'agitde

rechercher le premier jour disponible A 1'aide de la table IN.

JOUR =1

(JOUR,1) =
et
JOUR £5

JOUR = JOUR +1

Exemple :

IN
JOUR =1 —H 1 utilisé
JOUR =2—H¥ o




CHAPITRE III

ANALYSE




DESCRIPTION DES DONNEES




DESCRIPTION DES FICHIERS
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- 35 -

DESIGNATION

Fichier des viandes de midi,

IALV

CPDE DESIGNATION

adresse du libellé de 12 viande

VALEURS POSSIBLES-

— e —
———

numéro de l'enregistrement corres-
pondant dans le fichier LIBE

IHG

vre

indicateur de fromage ou hors d'ceu- |

0 si fromage

1 si hors d'ceuvre quelconque

2 si pas de charcuterie

IS indicateur de crudité 0 si pas de crudité dans les légumes
1 sinon 2 si salade
1G indicateur de gratin 0 si pas de gratin dans les légumes
1 sinon -
ITL tableau concernant les légumes
ITL (1) nombre de légumes 0 si aucun sinon nombre,
ITL (2) lere référence de légumes 1’ de catégorie si plat complet
,8inon adresse du ler plat de 1égumes
ITL(J} si référence de légumes numéro de l'enre'glis.trement corres-
I>2 pondant dans le fichier FL




= BEl .
CPDE I FL

EJESIGNATION Fichier des 1égumes

C@DE DESIGNATION I VALEURS POSSIBLES

numéro de 1'enregistrement corres-
A d i du 1€
PR adresse du libellé du légume pondant dans le fichier LIBE

ic indicateur de catégorie " numéro de la catégorie de légumes
ILS indicateur de crudité 0 si pas de crudité
1 sinon
ILG indicateur de gratin. - * I 0 si pas de gratin
1 sinon
ISP indicateur de saison - début numéro du ler mois

0 si pas de saison

1SD indicateur de saison - fin numéro du dernier mois

0 si pas de saison

§, Lot
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CPDE FVS
l DESIGNATION Fichier des viandes du soir et des poissons
= ———
C¢DE DESIGNATION VALEURS POSSIBLES
e

IALP adresse du libellé de la viande zsrr:iéa:: 3:::121‘;%;;::1’2;;;(:0rres-

IF indicateur de fromage .0 si pas de fromage
1 sinon‘

1SS indicateur de crudité 0 si pas de crudité dans les légumes
1 sinon 2 si salade

ISG indicateur de gratin 0 si pas de gratin dans les légumes
1 sinon

IP indicateur de potage 0 si pas de potage
1 sinon

ITLS tableau concernant les légumes

ITLS (1) nombre de légumes 0 si plat complet
sinon le nombre

ITLS (2) lere référence de légumes n’ de catégorie ou 0 si plat complet
sinon adresse du ler plat de 1légumes

si J=3aP référence de 16gumes numéro de l‘enre.gis.trement corres-

ITLS (J) pondant dans le fichier FL

ITLS (P+1) nombre de plats de gratin

ITLS (P+2) | nombre de plats de 1égumes verts

(crudité)

ITLS (P+3) :Iigiesss(eini\;::x;)légume Vel GEEES 0 si pas de légumes verts

sinon I -1
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" | DESIGNATION Fichier des hors-d'ceuvre

CPDE DESIGNATION I VALEURS POSSIBLES
. 5 .
IAHP adresse du libellé du hors-d'ceuvre :‘;:;Z:: j:;selz;r:igc:it::xzfgécorres-
1SD indicateur de saison - début © 0 si pas de saison
sinon numérlo du ler mois
ISF indicateur de saison - fin 0 si pas.de saison
sinon numéro du dernier mois
CL indicateur de catégorie de légume 0 8i pas de catégorie
sinon numéro de la catégorie de
légume correspondant au hors-d'
ceuvre, -
CPDE | FD

LDESIGNATION Fichier des desserts

C@DE DESIGNATION VALEURS POSSIBLES
IADE adresse du libellé dn degsert 22::15;12 :aenls‘elzrflii:ItZ:TfE;corres-
L

NF indicateur d'utilisation ;m;?ﬁ::eie tais que Jordensont oat
1SD indicateur de saison - début 0 si pas de saison

sinon numéro du ler mois
IS¥F indicateur de saison - fin 0 si pas de saison

sinon numéro du dernier mois,




DESCRIPTION

DES TABLES
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Table des informations journalitres

| DESIGNATION

C¢DE DESIGNATION VALEURS POSSIBLES
IN (.,1) indicateur d'utilisation du jour 0 si jour non encore utilisé
'1 sinon
IN (.,2) indicateur de catégorie de viande numéro de catégorie de viande
IN (.,3) indicateur de catégorie de 1égume numéro de catégorie de légume
IN(.,4) indicateur de dessert 0 si pas imposé
1 8i glace
2 si patisserie
IN (., 5) indicateur de fromage ou hors-d'ceuv) 0 si fromage :
1 8i hors-d'ceuvre quelconque
2 si pas de charcuterie
IN(.,6) indicateur de crudité 0 si pas de crudité
1 si légumes verts (crudité)
rZ si salade
IN(,,7) indicateur de gratin 0 si pas de gratin
1 sinon
adresse dans le fichier FVM de 1'en-|
IN (.,8) adresse d'enregistrement dans FVM registrement corresnandant 3 1a
. viande
IN(.,9) adresse d'enregistrement dans FL ::;::;Z;Z’;i ::Z:i'ce:ipeorngai:l:ulll?;;m
IN (. ,10) indicateur de contraintes sur les deld 7
légumes
IN (.,11) ilndicat:ur de contraintes sur les deld 9
esserts
o
IN(.,12) indicateur de catégorie du dfner 1 si entrée
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3 si poisson

4 8i viande

indicateur de fromage ou de hors-

IN (.,13) d'oeuvre 0 si fromage
1 si hors-d'ceuvre quelconque
2 si pas de charcuterie
3 8i pas de poisson
4 si ni charcuterie ni poisson
adresse dans le fichier FVS de 1'en-
IN (.,14) adresse d'enregistrement dans FVS | registrement correspondant au plat
de résistance
adresse dans le fichier FL de 1'enre-
IN (.,15) adresse d'enregistrement dans FL gistrement correspondant au légume
du dier
o g . ;
IN (.,16) indicateur de catégorie de horsed 1 svansegorim Tammme
ceuvre
2 si catégorie charcuterie
3 si catégorie poisson
IN (.,17) uluhcateur de crudité pour les hors- 0 si crudité non nécessaire
d'ceuvre
1 sinon
adresse dans le fichier FHP de 1'en-
IN (.,18) adresse d'enregistrement dans FH@ | registrement correspondant au horse
i d'oeuvre
IN (.,19) indicateur de salade du diner 0 si pas de salade
1 sinon
!
IN (., 20) indicateur de irlsma.ge du diner 0 si pag de fromage
1 sinon
IN (.,21) indicateur de gratin du dimer 0 si pas de gratin
1 sinon T
IN (., 22) adresse d'enregistrement dans LIBE adtodse dams l.e fichier LIBE du
fromage du déjeuner

- 4] -

adresse d'enregistrement dans LIBE

adresse dans le fichier LIBE du
fromage du diner

catégorie de dessert du déjeuner

0 si quelconque

1 si fruit

o

si laitage

w

si fromage

4 si glace

o

si patisserie

IN (., 25)

catégorie de dessert du dfmer

(=]

si quelconque

—

8i fruit-

2 si laitage

3 si fromage

IN (., 26)

adresse d'enregistrement dans FD

adresse dans le fichier FD de 1'en-
registrement correspondant au
dessert du déjeuner

IN (.,27)

adresse d'enregistrement dans FD

adresse dans le fichier FD de 1l'enre-

gistrement correspondant au dessert
du dtner

IN (,,28)

indicateur de potage

0 si pas de potage

1 sinon

IN (.,29)

adresse du potage

adresse dans la table T13 du potage.
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C@PDE | Tol

!
] | DESIGNAT ION | Table des catégories de viande du déjeuner

CPDE DESIGNATION VALEURS POSSIBLES

TO1 (1,1) indicateur de glace ou patisserie 1 8i glace

2 si patisserie

TOL (2,1) | indicateur de plat cuisiné adresse dans TO2 du dernier plat

cuisiné
| To1 (@) indicateur de poulet 0 si pas de poulet
1 sinon
TOL (.,1) indicateur de fréquence borne supérieure de l'intervalle
| To1(.,2) |indicateur d'utilisation jour (numéro) d'utilisation de la
catégorie
TOL (., 3) adFesse dans TO2 adresse du dernier plat de la ca.té.-

gorie dans la table TO2,

C@DE | TO2

‘ DESIGNATION | Table des viandes du déjeuner

CPDE DESIGNATION ! VALEURS POSSIBLES
TO2 (.,1) indicateur de fréquence borne supérieure de l'intervallie
TO2 (.,2} | indicateur d'utilisation 0 8i viandé non utilisée
1 sinon
numéro de l'enregistrement corres-
| JRe 44 s ceshe dds VI pondant dans le fichier FVM




r

CODE | TO3

- 43 .

' DESIGNATION | Table des catégories de légumes du déjeuner

e T

C@DE DESIGNATION l VALEURS POSSIBLES
1 . T—

| TO3 () indicateur d'utilisation :jour d'utilisation de la catégorie.
]
!

C@DE TO4

:I DESIGNATION | Table des catégories de poissons et plats de résistance

1 TO4 (.,1) adresse dans TO5

CPDE DESIGNATION
| —_———

VALEURS POSSIBLES

adresse dans TQO5 du début de la
catégorie

TO4 (.,2) adresse dans TO5

.adresse dans TO5 de fin de la catégo-

rie
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CPDE | TOS
= j
'DESIGNATION | Table des poissons et plats de résistance du diner
=
i._—
|
. CYDE DESIGNATION VALEURS POSSIBLES
. —— —

TO5 (.,1) indicateur de fréquence borne supérieure de l'intervalle
-

- TO5 (.,2) indicateur de catégorie numéro de la catégorie dans TO4
- TO5(.,3) | indicateur d'utilisation 0 si plat non utilisé
;_
| 1 sinon
numéro de l'enregistrement corres-
§ T05(;,4) [Bdresae dans FVS pondant dans le fichier FVS.
CPDE TO7
DESIGNATION Table des catégories de hors-d'oeuvre
— |
: CPDE DESIGNATION VALEURS POSSIBLES
= : ="  ——— — ———————
adresse de fin de catégorie dans TO8

TO indi 4!

1151 indicateus.de hons=d'otrs augmentée de 1 (légumes sans crudité)

TO7 (1,2) Idem idem pour (1égumes avec crudité)

TO7 (2,1) Idem idem pour (oeﬁfs avec crudité)

TO7 (2,2) Idem idem pour (charcuterie sans crudité)
L'_‘——b—._

TO7 (3,1) Idem idem pour (charcuterie avec crudité)
—

TO7 (3,2) Idem idem pour (poisson sans crudité)
—

TO7 (4,1) idem idem pour (poisson avec crudité)
|

TO7 (4,2) Idem 0 si pas de hors-d'ceuvre poisson-
f‘--__

1 sinon.
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TO8
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l DESIGNA

TION Table des hors-d'ceuvre

R ===

DESIGNATION

indicateur de fréquence

VALEURS POSSIBLES

borne supérieure de 1'intervalle

e e s

TO8 (.,2) | indicateur d'utilisation 0 si hors-d'oeuvre non utilisé
1 sinon
numéro de l'enregistrement corres-
§| ToS (.,3) |adresse dans FHP pondant dans le fichier FHE,
|
| C@DE | T10

| DESIGNATION
I

Table des fromages

VALEURS POSSIBLES

adresse dans T1Q du dernier fromage
concernant le déjeuner uniquement

adresse dans T10 du dernier fromage
concernant le déjeuner et le diner

adresse dans T10 du dernier fromage
concernant le diner uniquement

borne supérieure de l'intervalle

0 si fromage non utilisé

C@DE DESIGNATION
| ———
| Tio (1,1) adresse dans T10
f
T10 (1, 2) adresse dans T10
—
T10 (1, 3) adresse dans T10
T
Tio (.,1) indicateur de fréquence
[ —
| Tio (.,2) indicateur d'utilisation
P —
| 1 sinon
-
| Ti0 (2 53) adresse dans LIBE
:

adresse du libellé correspondant au

fromage dans le fichier LIBE,




CPDE lTll
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Table des catégories de dessert q

l ! DESIGNATION

C@DE DESIGNATION VALEURS POSSIBLES

| e
TI1 (1) indicateur de dessert 1

i , . adresse de fin de catégorie dans T12
TiL (2) ldent augmentée de 1 (fruits)
TIL (3) idem idem pour (laitages)
T11 (4) idem idem pour (fromages sucrés)
Tl (5) idem idem pour (glaces)
Til (6) idem idem pour (patisserie du déjeuner)
Tl (7) idem idem pour (patisserie déj. ou diner)
T11 (8) idem idem pour (patisserie du diner),
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C@DE Ti2
—
DESIGNATION | Table des desserts
CYDE DESIGNATION VALEURS POSSIBLES

o

Tiz (.,1) indicateur de fréquence borne supérieure de l'intervalle

Ti2 (., 2) indicateur d'utilisation

0 si dessert non utilisé

1 sinon

Fi2h(53) adresse dans FD

numéro de 1'enregistrement corres-
pondant dans le fichier FD,

C@PDE T13

DESIGNATION

Table des potages

|

CPDE DESIGNATION I VALEURS POSSIBLES

T13 (.,1) indicateur d'utilisation

0 si potage non utilisé

1 sinon

T13 {.,2) adresse dans LIBE

adresse du libellé correspondant au
potage dans le fichier LIBE,
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DESCRIPTION DES ALGORITHMES
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REPERTOIRE DES TACHES

CODE DESIGNATION DaRAMETOE
CODE DESIGNATION

COO0VLD Choix de la viande et des

légumes du déjeuner

Marquage du dessert im-
CUDPY | B e dn aiounes

du vendredi
C30MCJ Contraintes journaliéres
C40VLS g:ll;u:;:: plat de résistance
C60CHO Choix du hors-d'ceuvre MOIS le numéro du mois
C70CHF Choix du fromage
C80CDE Choix du dessert MOIS le numéro du mois
C90CPO Choix du potage
DOOPPE Préparation de 1'édition
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ORGANIGRAMME PRINCIPAL

OGRANIGRAMME PRINCIPAL

LIRE N, MOIS N : nombre de menus a
construire par mois @

k] |
LIRE TABLES SUR TABL : fichier qui contient -
FICHIER TABL les tables. C80CDE

i

MARQUAGE DU
POULET

1

CO0VLD

C90CPO
NON '
.
OLUTIO, DOOPPE
OUl
Cl10DPV
* REMISE A ZERO
DES TABLES
C30MCJj
¥ =
C40VLS

C70CHF




ey

COOLVD

Choix de la viande et des 1égumes du déjeuner




-

REPERTOIRE DES TACHES DE C00VLD

- 5] -

PARAMETRE
E A
CODE DESIGNATION CODE DESIGNATION
CHOICA Choix d'uné catégorie L1 mumézo de 1z watégorie
dans TO1
Choix de 1a viande et du numéro de la catégorie
L1
GHZVL légume dans TOl
L2 ‘numéro de la viande
dans TOZ,
L3 numéro du légume
dans FL
L4 numéro de la catégorie
de légume
indicateur de fromage
THO ou de hors-d'ceuvre
(RéE. FVM)
1S indicateur de crudité
(Réf. FVM)
IG‘ indicateur de gratin
(R&f. FVM)
CHOLIO Choix du jour quand catégo- Li numéro de la catégorie
rie obligatoire dans TOl
JOUR numéro du jour,
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REPERTOIRE DES TACHES DE CO00VLD

PARAMETRE
E
CODE BESIGNATION CODE DESIGNATION
Choix du jour quand catégorie numéro de la catégorie
CHOLL choisie au hasard L dans TOl
JOUR numéro du jour
_indicateur de fromage
MARQGE Marquage des tables IHO ou de hors-d'ceuvre
(Réf. FVM)
IS indicateur de crudité
(REf, FVM)
G indicateur de gratin
. (Réf. FVM)
Ll numéro de la catégorie
dans TOl
L2 numéro de la viande
; dans TO2
L3 numéro du légume dans
FL
L4 numéro de la catégorie
de 1égume
JOUR numéro du jour.




ORGANIGRAMME DE C0O0VLD

- 5% -

CHOLJO

|

4 CHOILJH

L
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IALGORITHME CHOICA]

1 - A partir de la table T0l, obtention de la borne supérieure de 1l'intervalle
qui est utilisée comme parametre d'entrée du sous-programme choix d'un

nombre au hasard, Soit C ce nombre.

2 - Connaissant C, effectuer une recherche dichotomique dans la premidre

colonne de T0l, Le résultat de cette recherche est Ll.

3 - Si catégorie Ll déja utilisée alors aller en (1-)

Sinon retour,
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ALGORITHME CHOIVLJ

1 - A partir de la variable Ll et des tables TO0l et TO2, on obtient la borne
supérieure de l'intervalle de T02, qui est utilisée comme parametre d'

entrée du sous-programme choix d'un nombre au hasard, Soit C ce nombre.
2 - Connaissant C, effectuer une recherche dichotomique dans la premiere
colonne de T02, de la ligne A% laligne B, AetB étant déterminés & par-

tir de TOl, Le résultat de cette recherche est L2,

3 - §i L2 a déja été utilisée alors aller en (1-,1-)

Sinon aller en (II -)

A partir de la ligne L2 de T02, obtention d'un enregistrement de FVM. Trois

cas sont alors & considérer :

1 - c'est un plat complet (nombre de 1égumes = 0)

Si catégorie légume = 0 alors retour
Sinon Si catégorie légume non utilisée alors retour

Sinon marquer la ligne L2 de T02, allex en (1-,1-).

2 - un seul 1égume possible (nombre de légumes = 1)

Obtention d'un enregistrement de FL 2 partir de FVM,
Si catégorie légume non utilisée 2lors retour,
1.2 de T2, aller en (I -, 1-)

Sinon marquer la lignc

3 - Plusieurs légumes possibles (nombre de légumes > 1).

a) A partir de l'enregistrement de FVM, choix au hasard d'un enregistre-

ment du fichier FL.

- Appel au sous-programme choix ddun nombre au hasard, le parambtre

- 56 -

€tant le nombre de 1égumes. Soit NA ce nombre
- ADDEB = NA
- 2 partir de NA et de l'enregistrement de FVM, obtention d'un enregis-

trement de FL,

b - Si catégorie 1égume non utilisée alors retour

Sinon aller en ¢ -

¢ - Si NA = nombre de 1égumes (dans FVM) alors NA = 0
Sinon NA = NA +1

Si NA = ADDEB alors marquer la ligne L2 de T02, aller en (I -, 1-)

Sinon aller en (II -, 3 -, b -),

ALGORITHME CHOILJO

1-A
ppel au sous-programme choix d'un nombre au hasard, le parametre

étant le nombre 6, Soit JOUR le nombre obtenu,
2 -« JOUR = JOUR +1
3 - 8i JOUR libre alors

5i (JOUR = 4 et plat cuising) ou JOUR = 5 alors aller en (2-)

Sinon retour,

4 - Sinon Si JOUR = 6 alors JOUR =1, aller en (3-)

Sinon aller en (2-).
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REPERTOIRE DES TACHES DE CHOLJH

PARAMETRE
CODE DESIGNATION CODE DESIGNATION
Choix du jour quand catégorie
CHOHSB viande en sauce ou braisée JOUR numéro du jour
déj traitée
parametre qui indique
IPL le n'umé.ro de la caté-
gorie (viande en sauce
ou'braisée) déi traitée
Choix du jour quand catégorie
CHOIHR JOUR numéro du jour
rissole dép traitée
Choix du jour dans le cas !
CHOIHG JOUR numéro du jour

général
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ORGANIGRAMME DE CHOIJH

ORGANIGRAMME CHOIHG

JOUR =1

CHOHSH

OUR MARQU

[9)9)

JOUR = JOUR + 1 |
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rALGO RITHME CHOHSB l

Si samedi libre alors JOUR = samedi, retour

1 - Si (dans TOl) marque de la catégorie IPL = lundi alors Si mardi libre alors

Si mercredi libre alors JOUR = mercredi, retour Transférer les plats du lundi i
- 1 au mardi

Si jeudi libre alors JOUR = jeudi, retour JOUR = lundi, retour

Si samedi libre alors JOUR = samedi, retour Si pas de plat cuisiné lundi alors

Transférer les plats du lundi au jeudi
JOUR = lundi

Si catégorie rissole mercredi alors

Si catégorie poulet jeudi alors

Transférer les plats du samedi au mardi Sinon soit J1 le jour de la viande ro
e uge

JOUR = samedi, retour Transférer la viande rouge au jeudi

Transférer les plats du lundi au Jjour'J1

JOUR = lundi, retour,

Sinon transférer les plats du jeudi au mardi
JOUR = jeudi, retour

Sinon transférer les plats du mercredi au mardi

JOUR = mercredi, retour, I 4 - Si (dans T01) marque de la catégorie IPL = jeudi al
= ors

S8i lundi libre alors JOUR = lundi, retour

2 - Si (dans TOl) marque de la ‘catégorie IPL = mardi alors | Si mardi libre alors JOUR = mardi t
——— = » retour

Si jeudi libre alors JOUR = jeudi, retour Si samedi libre alors JOUR = samedi t
- =B » retour

Si samedi libre alors JOUR = samedi, retour Sinon transférer les plats du lundi au 4
= mercredi

Si lundi libre alors JOUR = lundi, retour
Si catégorie poulet jeudi alors
Transférer les plats du samedi au lundi 5 - Sinon

JOUR = samedi, retour Si lundi libre alors JOUR = lundi, retour
—_— r

Sinon transférer les plats du jeudi au lundi Si mardi libre alors JOUR = mardj ¢
— - 1, retour

JOUR = jeudi, retour Si mercredi libre alors JOUR = mercredi, ret
== ’ our,

Si catégorie poulet jeudi alors Sinon JOUR = jeudi, retour

Transférer les plats du samedi au mercredi

JOUR = szamedi, retour l ALGORITHME GHOINR

Sinon transférer les plats du jeudi au mercredi

JOUR = jeudi, retour.
Si mercredi libre alors JOUR = mercredi, retour
3 - Si (dans TOl) marque de la catégorie IPL = mercredi alors Si catégorie viande en sauce ou braisée m g
I ercredi alors

Si lundi libre alors JOUR = lundi, retour Si lundi libre alors

| Transférer les plats du mercredi au lundi




S

JOUR = mercredi, retour

Si samedi libre alors

Transférer les plats du mercredi au samedi

JOUR = mercredi, retour

Si jeudi libre alors

Transférer les plats du mercredi au jeudi

JOUR = mercredi, retour

Si-pas de catégorie viande en sauce ou braisée lundi alors

Transférer les plats du mercredi au mardi
JOUR = mercredi, retour

Sinon
Transiérer les plats du jeudi au mardi
Transférer les plats du mercredi au jeudi
JOUR = mercredi, retour

Si lundi libre alors

Transférer les plats du mercredi au lundi
JOUR = mercredi, retour

Si mardi libre alors

Transférer les plats du mercredi au lundi
JOUR = mercredi, retour

Si samedi libre alors

Transférer les plats du mercredi au samedi
1
JOUR = mercredi, retour

Si mercr‘edi plat cuisiné alors

Soit J1 le jour de la viande rouge
Transférer la viande rouge au jeudi
Transférer les plats du mercredi au jour Ji

JOUR = mercredi, retour

Sinon

Transférer les plats du mercredi au jeudi

JOUR = mercredi, retour.
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ALGORITHME MARQGE

1 - Margquage de TO1

TOL (L1,2) = JOUR

2 - Marqua, e de T03

T03 (L4) = JOUR,

3 - Marquage de la table IN

A partir des enregi
registrements de FVM
et FL et des résul
tats

obtenus remplir la table IN




ClODPV

Choix du poisson et du légume du déjeuner du

vendredi
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REPERTOIRE DES TACHES DE ClODPV

PARAMETRE
S
e DESIGNATION CODE DESIGNATION
MDSIMP Marquage du dessert imposé
Choix du poisson et du légu- numéro du poisson
L L2

OHeIE me du déjeuner du vendredi dans T05
L3 numéro du légume

dans FL

ORGANIGRAMME DE ClODPV

Marquage des tables
IN et TO3

ALGORITHME MDSIMP

1 - Appel au sous-programme choix d'un nombre au hasard, le parametre

étant le nombre 2, Soit TOL (1,1) le résultat,

2 - T01(1,1) = TOL (1,1) 4.

3 - Mettre le résultat dans la table IN :
IN (4,4) = Tol (1, 1),
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[ ALGORITHME CHOIPL—I

I - Choix d'un poisson

1 - A partir des tables T04 et T05, on obtient la borne supérieure de 1'in-
tervalle de T05, qui est utilisée cornme parambdtre d'entrée du sous-

programme choix d'un nombre au hasard, Soit C ce nombre,
2 - Connaissant C, effectuer une recherche dichotomique dans la premigre
colonne de T05, de la ligne A & la ligne B, A et B étant déterminés 2

partir de T04, Le résultat de cette recherche est L2.

3 - Si L2 a dép été utilisée alors aller en (I-, 1-)

Sinon aller en (II-).

1I - Choix d'un légume

A partir de la ligne L2 de T05, obtention d'un enregistrement de FVS.
Deux cas sont alors & considérer :

1 - un seul légume possible (nbre de légumes = 1)

Obtention d'un enregistrement de FL 2 partir de FVS,
Si catégorie 1égume non utilisée alors retour

Sinon marquer la ligne L2 de T05, aller en (I-, 1-).

2 - plusieurs légumes possibles (nbre.de 1égumes > 1)

a-A partir de l'enregistrement de FVS, choix au hasard d'un enregistre-
ment du fichier FL
- agpel au sous-programme choix d'un nombre au hasard, le para-
mbtre étant le nombre de 1égumes, Soit NA ce nombre,
- ADDEB = NA
- 2 partir de NA et de 1'enregistrement de FVS, obtention d'un en-

registrement de FL,
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b - S5i catégorie légume non utilisée alors retour

Sinon aller en ¢ -
¢ - 5i NA = nbre de légumes (dans FVS) alors NA = ¢
Sinon NA = NA + 1

Si NA = ADDEB alors marquer la ligne L2 de TO05, aller en (I-, 1-)

Sinon aller en (II-, 3-, b-).




C30MCJ

Contraintes Journalieres
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ALGORITHME C30MCJ

Pour chaque jour de la semaine (JOUR =12 6):
' 1 - Test de 1a table des contraintes journaliéres, Le résultat est le code I,

2 - A l'aide du paramatre I ; test de la table des contraintes sur les légumes,
(oh obtient le code L) et de la table des contraintes sur les hors-d'ceuvre

| et les desserts (on obtient le code D),

3 - Marquage de la table IN 2 l'aide des codes L et D,
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TABLE DES CONTRAINTES SUR

LES LEGUMES

CODE DES
CONTRAINTES o1 02 03 04 05 06 07
LEGUMES(L)
DESIGNATION||LEGuME | FROMAGE[[FROMA- || FROMAGE|[SALADE || SALADE SALADE
DES CON- QUEL- ET GE ET ET ET ET FRO- |OU FRO-
TRAINTES || CONQUE |LEGUME ||LEGUME|| GRATIN ||LEGUME||MAGE ET | MAGE ET
LEGUMES WUELCON{| QUEL- QUEL- LEGUME | LEGUME
QUE |_CONQUE || CONQUE||QUEL- QUEL-
ouU QU CONQUE | CONQUE
LEGUME LEGUME ou Qu
| GRATIN VERT |SALADE | LEGUME
ET GRATIN
GRATIN ou
ou LEGUME
FROMA- VERT
GE ET
LEGUME
VERT
ou
LEGUME
CODE VERT
IMPERATIFS GRATIN
o’ *
0z *
03 3
04 %
05 *
07 i
08 #*
09 #
10 %
n »
12 3
13 *
14 *
15 *
16 #*
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TABLE DES CONTRAINTES SUR LES HORS-D'OEUVRE

ET LES DESSERTS

CODE DES CON-
TRAINTES H,0./ 01 02 03 04 05 07 08 09
DESSERT
DESIGNATION |[DESSERI| SALADE| FRO- |GRATIN|FROMA-| SALADE FROMA-|FROMAGE
DES QUEL- | OU 2 | MAGE ou |GE ET| oU |GEET |ET GRA-
CONTRAINTES |[CONQUE| FRUITS| OU |FRO- [SALADE [HORSD!' DESSERT|TIN ET
HORS-D'CEU- DESSERT MAGE |ET H O, [OEUVRE|ENTRE-| (SALADE
VRE ET FRO- ov |QUELC.|CRUDI-|MET OUfQU 2
DESSERT MAGE [DESSERI| OU TE D ESSERT FRUITS)
ENTRE- | FROMA - FROMA-|ET H.O.
rMET GE ET GE QUELC.
H.O. ou
QUELC. FROMAGE|
ET 2 ET DESS.
FRUITS ENTREM.
ou ET (SALA.
E OU H.0.
OUH.O, CRUDITE)
CRUDI- OU DESS.
TE) ET FROM. ET
CODE DESSERT (SAL. OU
IMPERATIFS FROMA. H.O. CRU,
01 *
02 *

03

04

*

Il




C40VLS

Choix du plat de résistance du dher
seaon RAT ge resistance du dimer
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REPERTOIRE DES TACHES DE C40VLS

) PARAMETRE
E

cooE DG OR CODE DESIGNATION
Choix de catégorie des plats

CHCAVD
de résistance du diner
Choix du plat de résistance et

CH@VLS

des légumes du diner,
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ORGANIGRAMME DE CHCAVD

glace jeudi

IN (JOUR,12) = 4 |

IN (JOUR, 12) = 1

v

F]OUR = JOUR-1

5

IN (JOUR,12) = 4

JOUR =

P

Ooul

Choix au hasard du jour
du poisson (JOUR=1ou?2)

[IN (JOUR,12) = 3 ]

Pas de hors-d'ceuvre
poisson ce jour
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REPERTOIRE DES TACHES DE CHOVLS

PARAMETRE
CODE DESIGNATION
CODE DESIGNATION
S X numéro du plat de ré-
L0l Choix d'un légume quelconque| L2 sistance dans TO5.
L3 numéro du légume
dans FL
L4 numéro de la catégorie
de légume
sii=22a7 by : numéro du plat de ré-
Loi Ghoix 8'wn-1égunme L2 sistance dans T05
L3 numéro du légume
dans FL
L4 numéro de la catégorie
de légume.

ALGORITHME CHOVLS

Pour tous les jours de la semaine jusqu'au vendredi :

I - Choix du plat de résistance

1 - A partir de la variable Ll et des tables T04 et T05, obtention de la borne
supérieure de l'intervalle qui est utilisée comme parametre d'entrée du

sous-programme choix d'un nombre au hasard, Soit C ce nombre.

2 - Connaissant C, effectuer une recherche dichotomique dans la premigre
colonne de TO5 de la ligne A & la ligne B, A et B étant déterminés a par
tir de T04, Le résultat de cette recherche est L2.

3 - §i L2 a déja été utilisée alors aller en (I-, 1-)

Sinon aller en (II).
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II - Choix d'un 1égume

1 - A partir de la ligne L2 de T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

Le code des contraintes de 1égumes est représenté par IN (,,10),

Si IN (JOUR, 10) = 1, appel & LOL, aller en (II-, 2-)

Si IN (JOUR, 10) = 2, appel & L02, aller en (II-, 2-)

Si IN (JOUR, 10) = 3, appel & L03, aller en (II-, 2-)

Si IN (JOUR,10) = 4, appel & L04, aller en (II-, 2-)

Si IN (JOUR,10) = 5, appeld L05, aller en (II-, 2-)

Si IN (JOUR, 10} = 6, appel & L06, aller en (II-, 2-)

Si IN (JOUR, 10) = 7, appel 2 L07, aller en (II-, 2-).

™~
'

Si pas de solution (1.4 =-1) alors marquer T05 [ T05 (L2,3) = JOUR ],
aller en (I-, 1-)

Sinon aller en (III-)

III - Marquage des tables

A partirdes informations obtenues, remplir les tables IN, T03, T05.

ALGORITHME L0l

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

1 - Si nbre de 1égumes (dans FVS) = 0 alors

Si catégorie légume = 0 alors retour

Si catégorie 1égume non utilisée (dans T03) alors retour

Sinon L4 = -1, retour.

2 - Si nbre de légumes (dans FVS) = | alors
Obtention d'un enregistrement de FL

Si catégorie 1égume non utilisée (dans T03) alors retour

Sinon L4 = -1, retour.
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3 - Si nbre de légumes (dans FVS)>1 alors
a - A partir de l'enregistrement de FVS, choix au hasard d'un enregis-
trement du fichier FL
- appel au sous-programme choix d'un nombre au hasard, le para-
metre étant le nombre de 1égumes. Soit NA ce nombre.
- ADDEB = NA
- a partir de NA et de 1'enregistrement de FVS, obtention d'un enre-

gistrement de FL,

b - Si catégorie légume non utilisée (dans T03) alors retour

Sinon aller en (c-).

¢ - Si NA = nbre de légumes (dans FVM) alors NA = 0
Sinon NA = NA +1
Si NA = ADDEB alors L4 = -1, retour

Sinon aller en (c-).

ALGORITHME LO02 }

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

Si fromage le soir alors appel @ L0}, retour

Sinon 14 = -1, retour,

[ ALGORITHME 103 |

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

Si fromage le soir alors appel & L0l, retour

Sinon appel & L08, retour.
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lALGORITHME L04

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

Si fromage le soir alors appel 2 L08, retour

Sinon L4 = -1, retour.

lfoGORITHME Lo ;‘

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

Si salade le soir alors appel 3 LOl, retour

Sinon appel 2 L09, retour,

[ALGORITHME Loﬂ

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

Si salade le soir alors
Si fromage le soir alors appel 2 LOl, retour
Sinon appel 2 L08, retour

Sinon

Si fromage le soir alors appel 2 L09, retour

Sinon appel & L10, retour,

l ALGORITHME L(ﬂ

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,
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Si salade soir alors appel & LOl, retour

Sinon

§i fromage le soir alors appel & L0, retour

Sinon appel & Lll, retour.

REPERTOIRE DES TACHES ANNEXES DE CHOVLS

PARAMETRE
CODE DESIGNATION
CODE DESIGNATION
L08 Choix d'un légume "gratin" L2 numéro du plat de ré-
sistance dans T05
L3 numéro du légume
dans FL
L4 numéro de la catégorie
de légume
L09 Choix d'un légume vert L2 numéro du plat de ré-
sistance dans T05
L3 numéro du légume dans
FL
L4 numéro de la catégorie
de légume
Lio Choix d'un légume vert L2 numéro du plat de ré-
"'gratin" sistance dans T05
3 numéro du légume
dans FL-
La numéro de la catégorie
de légume
Ll Choix d'un légume vert L2 numéro du plat de ré-
ou ''gratin" sistance dans .T05
L3 numéro du légume dans
FL
L4 numéro de la catégorie

de légume




—
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l ALGORITHME LOS]

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

Si nbre de 1égumes 'gratin' (dans FVS) = 0 alors L4 = -1, retour
Sinon appel aux modules 1-, 2-, 3- de L0l {le nombre de légumes

étant égal au nombre de légumes ''gratin”), retour,

ALGORITHME L.09

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

Si nbre de 1égumes verts (dans FVS) = 0 alors L4 = - 1, retour
Sinon appel aux modules 1-, 2-, 3~ de L0l (le nombre de légumes

étant égal au nombre de légumes verts), retour.

(ALGORITHME L10

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

Si (dans FVS) nbre de légumes ""gratin' = 0 ou nbre de légumes
verts = 0
alors L4 = -1, retour
Sinon
Si nbre de légumes verts "gratin' = 0 (nbre de 1égumes
Ugratin' < adresse relative du premier 1égume vert)
alors L4 = -1 )
Sinon appel aux modules 1-, 2-, 3- de L0l (le nombre de
iégumes Siani €gal au nombre de 1égumes veits "gratin'l,

retour,
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[ ALGORITHME LIl

A partir de L2 et de la table T05, obtention d'un enregistrement de FVS,

Si (dans FVS) nbre de 1égumes "gratin' = 0 et nbre de légumes
verts = 0
alors L4 = -1, retour
Sinon appel aux modules 1-, 2-, 3- de LOl (le nombre de 1égumes
étant égal au nombre de 1égumes '""gratin' plus le nombre de

légumes verts), retour,




C60CHO

Choix du hors-d'ceuvre




- 79 -

REPERTOIRE DES TACHES DE C60CHO

\ PARAMETRE
CODE DESIGNATION CODE DESIGNATION
CHIPCH Ch.o1x des jours des f:atégorie
poisson et charcuterie
Détermination de l'adresse de
DETBCI début et de fin dans T08 quand| DEB adresse de début dans
catégorie légume T08
F1 adresse de fin dans T08|
JOUR numéro du jour
Détermination de 1'adresse de
DETB23 début et 'de £1T1 dans T08 quand DEB adresse de début dans
catégorie poisson ou charcu- TO08
terie *
F1 adresse de fin dans T08
JOUR numéro du jour
CHOHO1 Choix du horsed'ceuvre DEB  [I-esse fedebutdans
FI adresse de fin dans T08
JOUR numéro du jour

MOIS

numéro du mois
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ORGANIGRAMME DE C60CHO

CHIPCH

f IN(JOUR,16) I

CHOHOL1

JOUR = JOUR +1

L0408 JOURS 6

NON

RETOUR !

DETBCL
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REPERTOIRE DES TACHES DE CHJPCH

' PARAMETRE
CoDEk PHEIREISH CODE DESIGNATION
Détermination du jour des J =2 si H.O. charcu-
CPOPCH catégories poisson ou char- J terie

cuterie

J =3 si H.O, poisson

ORGANIGRAMME DE CHJPCH

Choix au hasard
J=2o0u3

ALGORITHME DETBCTI

Le jour étant déterminé :

1 - Si IN (JOUR, 17) =1 (crudité) alors

DEB = T07 (1,1), aller en (2-)

Sinon DEB =1, aller en (2-)

2 - FI =T07(2,1) - 1, retour.
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ALGORITHME DETB23

Le jour étant déterminé :

1 - Si IN (JOUR, 16) = 2 alors J = 2, aller en (2-)
Si IN (JOUR, 16) = 3 alors J =3, aller en (3-)

2 - §i IN (JOUR, 17) = 0 (pas de crudité) alors
Si J = 2 alors DEB = T07 (2,1), FI = T07 (2,2) -1, retour
Si J = 3 alors DEB = T07 (3,1), FI = TO07 (3,2) -1, retour
Sinon
Si J = 2 alors DEB = T07 (2,2), FI=T07 (3;1) -1, retour
Si J =3 alors DEB = T07 (3,2), FI = T07 (4,1) -1, retour

t

ALGORITHME CHOHOL C70CHF

1 - A partir de JOUR et de la.table T08, obtention de 1a borne supérieure
Choix du Fromage
de l'intervalle qui est utilisée comme parametre d'entrée du sous~-pro- B S

gramme choix d'un nombre au hasard, Soit C ce nombre,

2 - Connaissant C; effectuer une recherche dichotomique dans la premidre
]
colonne de TO08 de la ligne DEB & la ligne FI, DEB et FI étant détermi-

nés dans les taches précédentes. Le résultat de cette recherche est L2,

3 - Si L2adéj été utilisée alors aller en (1-) |

Sinon ailer en (4-)

4 - A partir de l'enregistrement de FHO e

5i saison incompatible alors T08 (1.2,2) = 7 (horsed'ceuvre plus

possible pour la semaine), aller en (1-)
Si catégorie 1égume déja utilisée (dans T03) alors aller en (1-)

Sinon marquer les tables IN, TO08 ; retours.
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REPERTOIRE DES TACHES DE CT70CHF

PARAMETRE
CODE DESIGNATION

. G CODE DESIGNATION
-
R = 0 : choix du déjeu-

CHOIFR Détermination du fromage R déjeuner

R'=1: choix du dmexf'
L2 numéro du fromage

dans TI10.
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ORGANIGRAMME DE_C70CHFE

L ALGORITHME CHOIFII

1 - A partir de R et de la table T10, obtention de la borne supérieure de
l'intervalle qui est utilisée comme paramdtre d'entrée du sous-prograrr

me choix d'un nombre au hasard, Soit C ce nombre,

2 - Connaissant C, effectuer une recherche dichotomique dans la premigre
colonne de T10 de la ligne DEB & la ligne FI, DEB et FI étant déterminé

au début de la tache, Le résultat de cette recherche est L2,

2 - 5i L2 a déja été utilisée alors aller en (1-)

Sinon marquer la table T10, retour,

Marquage de IN (.,23)| | Marquage de IN (., 22)
(dter) (déjeuner) ?
1

JOUR = JOUR +1




Choix du Dessert

EAUCDE

rfl..a o =
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REPERTOIRE DES TACHES DE C80CDE

PARAMETRE
CODE DESIGNATION i
CODE DESIGNATION
Dol Choix d'un dessert quelconque| JOUR numéro du jour
si i=239 ,
Doi Choix d'un dessert JOUR numéro du jour
Détermination des adresses adresse de début dans
DEBFIN de début et de fin dans T12 DiER Ti2
FI adresse de fin dans TI12
R = 0 : choix du
R déjeuner
R =1 : choix du dher
JOUR numéro du jour
CHODES Détermination d'un dessert DEB aTri;esse He dchut diins
F1 adresse de fin dans TI2
R = 0 : choix du
R déjeuner
R =1 : choix du diner
JOUR numéro du jour
MOIS numéro du mois

[ALGORITHME CBOCDEﬁI

Pour tous les jours de la semaine :

1 - Si IN (JOUR,11) = 1 alors appel 2 D01, aller en (2-)
Si IN (JOUR, 11) = 2 alors appel & D02, aller en (2-)
Si IN (JOUR,11) = 3 alors appel & D03, aller en (2-)

1
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Si IN (JOUR, 11) = 4 alors appel 2 D04,
Si IN (JOUR, 11) = 5 alors appel & D05,
Si IN (JOUR,11) = 6 alors appel & D06,
Si IN (JOUR,11) = 7 alors appel 2 D07,

Si IN (JOUR, 11) = 8 alors appel & D08,
Si IN (JOUR, 11) = 9 alors appel 3 D09,

2 - Appel 2 DEBFIN

3 - Appel & CHODES

Si pas de solution alors retour

Si R =1 alors continuer

Sinon R =1, aller en (2-).

[KLGORITHME Dol l

Le jour étant déterminé faire :

aller
aller
aller
aller
aller

aller

en (2-)
en (2-)
en (2-)
en (2-)
en (2~}
en (2-)

IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque au déjeuner)

IN (JOUR, 25) = 0 (dessert quelconque au dﬁzer)

Si JOUR = 4 alors IN (JOUR, 24) = TOL (1,1) + 3, retour

(glace ou patisserie le jeudi).

[-ALGORITHME D02 l

Le jour étant déterminé faire :

Si IN (JOUR,19) =1 (salade au diner) alors appel 2 DOl, retour

Sinon IN (JOUR, 24) = 1 (dessert "fruit' au déjeuner)
IN (JOUR, 25} = 1 (dessert "fruit" au diner)
Si JOUR = 4 alors IN (JOUR, 24) = T01 (1,1} + 3, retour,
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ELGORITHME D03 ]

Le jour étant déterminé faire :

Si IN (JOUR, 20) =1 (fromage au diner) alors appel & D0l, retour
Sinon IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque au déjeuner)

IN (JOUR, 25) = 3 (dessert "fromage" au diner)

Si JOUR = 4 alors IN (JOUR, 24) = TOl (1,1) + 3, retour.

,ALGORITHME D@I

Le jour étant déterminé faire :

Si IN (JOUR, 20) = 1 (fromage au dfner) ou IN (JOUR, 21) = 1 (gratin au
dimer) alors appel 2 D01, retour

Sinon IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque au déjeuner)
IN (JOUR, 25) = 2 (dessert "entremet' au dimer)
Si JOUR = 4 alors IN (JOUR, 24) = T01 (1,1) + 3, retour.

E\LGORITHME Dob]

Le jour étant déterminé faire :
1 - Si IN (JOUR,19) = 1 (salade au diner) et IN (JOUR, 20) = 1 (fromage au
diner)
alors IN (JOUR,24) = 0 (dessert quelconque au déjeuner)

IN (JOUR, 25) = 0 (dessert quelconque au dier)
aller en (5-)

2 - Sinon

(2) Si IN (JOUR, 20) =1 (fromage dimer) alors
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LALGOR.ITHME Doq
IN (JOUR, 24) = 1 (dessert "fruit") |
IN (JOUR, 25) = 1 (dessert fruit") .
aller en (5-) _ Le jour étant déterminé faire :

3 - Sinon (2)

1 - Si IN (JOUR,20) =1 (fromage au dfer) alors
(3) Si IN (JOUR,19) =1 (salade au dher) alors =

IN (JOUR, 24) = 2 (dessert "entremet" au déjeuner)

IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque) IN (JOUR, 25) = 0 (dessert quelconque au dfner)

IN (JOUR, 25) = 3 (dessert Hfruit") aller en (2-)

Sinon
aller en {5-) T e

IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque au déjeuner)
4 - Sinon (3)

IN (JOUR, 25) = 3 (dessert ""fromage' au dher)

IN (JOUR,17) =1 (hors-d'ceuvre crudité) aller en (2-)

IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque)
IN (JOUR, 25) = 3 (dessert "fromage") 2 - 51 JOUR = 4 alors IN (JOUR, 24) = TOL (1,1) + 3, retour,
aller en (5-)

5 _ Si JOUR = 4 alors IN (JOUR, 24) = TOL (1,1) + 3, retour. lﬁGORITHME Doﬂ
Le jour étant déterminé faire :
WGORITHME D07_]
1 - SiIN (JOUR,19) = 1 (salade au diner) et IN (JOUR, 20) = 1 (fromage au
e jour Gunat o Brerisf Eallrae diner) et IN (JOUR, 21) = 1 (gratin au diner) alors
IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque au déjeuner)
] - Si IN (JOUR,19) =1 (salade au dimer) alors . IN (JOUR, 25) = 0 (dessert quelconque au diner)
IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque au déjeuner) aller en (7-) '
IN (JOUR,25) = 0 (dessert quelconque au diner)

aller en (2-) 2 - Sinon

Sinon

(2)8i IN (JOUR, 19) = 1 (salade au diner) et IN (JOUR, 20) = 1 (fromage
IN (JOUR,17) = 1 (hors-d'ceuvre crudité)

au dmer) alors

IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque au déjeuner) IN (JOUR, 24) = 2 (dessert "entremet" au déjeuner)

IN (JOUR, 25) = 0 (dessert quelconque 2u diner) IN (JOUR, 25) = 0 (dessert quelconque au diner)

aller en (7-
aller en (2-) )

2 . Si JOUR = 4 alors IN (JOUR, 24) = TOL (1,1) + 3, retour.




i
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3 - Simon (2) Si IN (JOUR, 24) = 2 alors DEB = Til (2), FI = Tl (3)-1, retour
(3) Si IN (JOUR, 20) = 1 (fromage au diner) et IN (JOUR, 21) =1 Si IN (JOUR, 24) = 3 alors DEB = TIl (3), FI = Tl (4)-1, retour

(gratin au diner) alors §i IN (JOUR, 24) = 4 alors DEB = TIl (4), FI = Tll (5)-1,
IN (JOUR, 24) = 1 (dessert "fruit" au déjeuner) ==

retour
Si IN (JOUR, 24) = 5 alors DEB = Tl (5), FI1 = T1l (7)-1, retour

IN (JOUR, 25) = 1 (dessert "fruit" au diner)
ller en (7-) Sinon (dfner)

alle -

Si IN (JOUR, 25) = 0 alors DEB =1, FI = Tl (4)-1, retour

4 - Sinon (3)

Si IN (JOUR, 25) = 1 alors DEB = 1, FI = Tl (2)-1, retour

(4) Si IN (JOUR, 20) =1 (fromage au dimer) alors Si IN (JOUR, 25) = 2 alors DEB = Tl (2), FI = TI1 (3)-1, retour
IN (JOUR,17) =1 (hors-d'ceuvre crudité) Si IN (JOUR, 25) = 3 alors DEB = TIi (3), F1= Tl (4)-1, retour

IN (JOUR, 24) = 2 (dessert "entrement' au déjeuner) Si IN (JOUR, 25) = 5

alors DEB = Tl (6), FI = Tll (8)-1, retour.
IN (JOUR, 25) = 0 {dessert quelconque au diner)

aller en (7-)

L ALGORITHME CHODEI

5 - Sinon (4)
(5) Si IN (JOUR,19) =1 (salade au dimer) alors
IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque au déjeuner) 1 - A partir de R, JOUR et de la table T12, obtention de la borne supérieure
IN (JOUR, 25) = 3 (dessert Mromage" au dings) [ de l'intervalle qui est utilisée comme parambdtre d'entrée du S0uUs-pro-
aller en (7-) gramme choix d'un nombre au hasard, Soit C ce nombre,
. 2 - Connaissant C, effectuer une recherche dichotomique dans la premisre

e (115“) (JOUR, 17) = 1 (hors-d'ceuvre crudité) colonne de T2 de la ligne DEB 2 la ligne FI, DEB et FI étant déterminés

IN (JOUR, 24) = 0 (dessert quelconque au déjeuner) au début de la tache. Le résultat de cette recherche est Lz,

IN (JOUR, 25) = 3 (dessert "fromage" au diner)

3 - 8i Ti2 (L2,2) = 7 (L2 n'est plus possible cette semaine) alors aller en(l-)
aller en (7-)

Si T12 (L2,2) = 0 (L2 n'a pas encore été utilisé) alors
i el 2-of8

7 . Si JOUR = 4 alors IN (JOUR, 24) = TO0l (1,1) + 3, retoyr. A partir de L2 on obtient un enregistrement de ¥D

Si dessert compatible avec saison alors
Si NF = 2 (nbre de fais i utilirer) alore TI2 (

aller en (4-
[ALGORITHME DEBniI )
Sinon Ti2Z (L2,2) = 7, alleren (4-)

Sinon aller en (1-)
Si R = 0 (déjeuner) alors

Sinon
Si IN (JOUR, 24) = 0 alors DEB = 1, FI = T1l (4)-1, retour sinon

i T12 (L2,2) = JOUR (L2 non utilisable ce jour) alors aller bn (1-)
Sinon T12 (L2,2) = 7, aller en (4-).

Si IN (JOUR,24) = 1 alors DEB =1, FI= Tl (2)-1, retour

4 - Remplissage de la table IN, retour.




Choix du Potage
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B_LGORITHME C90CPO ]

Pour tous les jours de la semaine jusqu'au vendredi :

1 - A partir du nombre 16 qui est utilisé comme parametre d'entrée du

sous-programme choix d'un nombre au hasard, on obtient le nombre C.

2 - 81 T13 (C,1) = 1 (le potage a déja été utilisé) alors aller en (1-)
Sinon marquer T13 (T13(C,1) = 1), aller en (3-)

3 - 51 IN (JOUR, 28) =1 (potage possible ce jour) alors

marquer la table IN, retour,




DOOPPE

Préparation de 1'Edition
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r ALGORITHME Dooppﬂ

Pour tous les jours de la semaine mettre l'adresse du libellé de g

viande ou poisson dans MENU (., 2)

- légume du déjeuner dans MENU (., 3)
- hors-d'ceuvre dans MENU (., 1)

- fromage du déjeuner dans MENU {, , 5)
- salade du déjeuner dans MENU (., 4)
- dessert du déjeuner dans MENU (., 6)
- plat de résistance dans MENU (., 8)

- légume du dimer dans MENU (., 9)

- fromage du dMmer dans MENU (.,11)

- salade du dfner dans MENU (.,10)
dessert du diner dans MENU (., 12)
potage dans MENU (., 7)




CONCLUSION
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